

## 防止施工毁绿城管出招

## 400棵大树有了“身份证”

本报3月15日讯(记者 张杰 通讯员 周欣) 为保护拆迁改造区域内的树木,15日上午,四方区城管执法局为辖区内180余株树木设置了提示牌。从今年2月份开始,共有400余株树有了这样的“身份证”,涉及松柏、柳树等七八种树木。

15日上午,在位于金华路56号的瑞普电气闲置地块内,四方城管开始集中对树木进行编号,

统一发放“身份证”。在现场,执法人员比照地图确认每一棵树木,测量树木的树径,为树木进行拍照和摄像。

四方区城管执法局的执法人员告诉记者,他们正在为院内的180余株树木挂提示牌,提示牌包含树木年龄、所属科目、粗细高度等信息。据执法人员测量发现,在这个地块内,最粗的树径有65厘米。

自今年2月份开始,四方区城管执法局就开始组织执法人员对辖区老企业搬迁原址、拆迁工地、待开工项目地块中的树木情况进行了普查,并系挂了提示牌。四方区现有7处待建地块,其中兴隆路、阀门厂、金马箱包厂等5处工地的412株树木已经系挂了“温馨提示牌”,并全部登记在册。这些树种有法桐、杨树、榆树、松柏、柳树、水杉、樱花、芙蓉等。

记者了解到,近期,四方区大项目相继开工,老企业、老居民区拆迁改造工作不断推进,为预防施工中毁绿情况的发生,维护和提高辖区内绿化覆盖率,四方区城管执法局专门给辖区内树木制作了提示牌,上面注明“该处树木已登记,依据《青岛市城市绿化管理办法》规定,砍伐或移植树木,请到四方城管执法局备案”。提醒相关施工单位,若因施工需要砍

伐或移植苗木,应先行办理苗木砍伐或移植手续,并及时到城管部门进行备案。

据悉,3月初,青岛市政府出台规定,对乱砍、乱伐、毁坏、侵占绿地等违法行为,依法严肃查处。已违法占用城市绿地的单位两个月内主动恢复绿地。四方城管邀请市民参与增绿护绿行动,若在四方辖区发现有毁绿行为的,可拨打举报电话:83767110。

## 20岁老雅阁撞了人就跑

崂山交警36小时迫使肇事者投案

本报3月15日讯(通讯员 陈刚 梁心龙 曲鹏 记者 赵壁) 一个黑色后视镜、一个塑料水壶,加上道路上的监控,崂山交警就是靠着这些线索,在36小时内迫使交通肇事逃逸的刘某主动投案。12日下午,刘某驾驶20岁的老雅阁轿车撞上一辆摩托车,下车查看摩托车司机受伤严重,随即驾车逃逸。

12日15时30分许,崂山区王哥庄莱青公路仰口收费站处发生一起肇事逃逸案件,一名骑摩托车的中年男子被一辆轿车撞倒后受伤严重,肇事车辆随即逃

逸。民警在事故现场只发现一个黑色车辆后视镜,一个塑料水壶。民警走访调查了解到,案发时,有人看到一辆黑色轿车由南向北行驶“速度飞快”,很快就听到“嘭”的一声,再看时一辆摩托车倒地,黑色轿车上一个男青年下车看了一下后,立即上车驾车向北逃逸。由于目击者距离肇事车辆较远,没有看清车号。

经过案情分析后,民警立刻兵分两路,一路带着遗留的后视镜分别到三家“4S”店、两家汽车配件城,根据后视镜上的编码,确定该车系1994—1997年生产的

日本原装本田雅阁轿车。另一路则前往调取案发当时周边的监控录像,分析认定肇事司机熟悉事发现场周边环境,基本可以确定在周边居住,并最终确定了肇事车辆,又通过技术手段辨认确定了肇事逃逸嫌疑人刘某,准备展开抓捕工作。14日上午,正当民警准备对刘某实施抓捕时,他在亲戚的陪同下,来到崂山交警大队自首。

据刘某交代,12日15点30分左右,他驾驶的甘A11169黑色老本田雅阁轿

车是一辆报废车,已经有20年历史了。事发当天,他驾车与一辆对行的摩托车相撞,下车看了看伤者后就驾车离开了,把车藏在附近的海边,由于害怕两天没有回家。之后刘某听到民警要找他,见躲不过去了,就来到崂山交警大队投案。目前,摩托车司机受伤严重,伤情等待鉴定,此案还在进一步调查中。

## 划车也能比赛?

两醉汉因拿钥匙划损车入狱

本报3月15日讯(记者 姜萌 通讯员 王卉) 酒喝多了撒酒疯,李某和刘某“比赛”用钥匙划路边车,两人都因此进了班房。近日,四方法院以寻衅滋事罪对两人判刑。

去年5月24日晚,李某和刘某参加同学聚会,喝得酩酊大醉。当晚22时30分许,两人醉醺醺地步行回家,走到四方区郑州路附近某小区时,刘某见小区门口马路两旁停放着两排私家车。借着酒劲,刘某向李某提议来一次划车比赛,并从口袋里拿出钥匙,在一辆红色别克车的车身上重重划了一道,李某也拿出钥匙划起了马路对面停的车。刘某划完第五辆车后,划了四辆车的李某前来看他,两人共同将一辆黑色丰田车的车漆划掉。两个醉汉正划得起劲,没想到被正好巡逻至此的民警发现。

看到民警后,刘某来不及通知李某撒腿就跑,等李某反应过来时,已经被民警当场抓获,刘某随后在其家中被民警抓获。

经鉴定,李某单独划损四辆汽车的车漆,车损共计4800元,刘某单独划损五辆汽车的车漆,车损共计6168元。两人共同划损一辆车辆的车漆,车损为1500元。

近日,四方法院以寻衅滋事罪判处李某10个月有期徒刑,多划一辆车的刘某则获刑1年2个月,两人都已向车主归还了划车产生的车损费。

超载200%  
压瘪轮胎

15日上午10时50分许,在李沧区金水路东段,鲁BF68××重型自卸货车右后轮胎已经被压瘪,车在行驶时车身歪斜十分严重,过磅结果显示该车超载200%,民警对其违法行为进行了处罚。通过治理,李沧交警大队民警共查处超载违法行为三起,其他违法行为十余起。

本报通讯员 刘波  
本报记者 赵壁 摄影报道

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、胶南、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071  
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

